

«Стрелки». В последующие годы артист поменял много цирковых «специальностей»: был акробатом, гимнастом и пако-неч дрессировщиком. Широкая известность пришла к нему после создания аттракциона «Леопарды и черная пантера».

Искусство Александрова - Федотова очень популярно за рубежом. Одним из первых советских артистов цирка, еще в 1931 году, он побывал в Монголии. Позднее выступал на манежах ГДР, Болгарии, Югославии, Финляндии, Турции, Индии. В прошлом году Александров-Федотов совершил большую гастрольную поездку по странам Южной Америки.

О своем нелегком, но удивительно интересном, полном опасности труде Александров - Федотов рассказал в книге «Ты покоришься мне, тигр».

Сейчас Александров - Федотов выступает с новым аттракционом «Бенгальские тигры».

Г. ТАНИН.

НА МАНЕЖЕ «ТЫ ПОКОРИШЬСЯ МНЕ, ТИГР»

Выдающемуся артисту советского цирка, дрессировщику Александру Александрову - Федотову 70 лет. Сорок пять из них он отдал цирковому искусству. В 1926 году создал необычный, многие годы шедший номер

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

— МОСКВА —

23 ИЮНЬ 1971